

# 今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2013年8月15日 星期四 第2376期 今日8版  
xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年七月初九 新闻热线:18969556600

MAJESTIC MANSION

珑源一品

倚江望山·30万方法兰西原著墅区

珑庭

MAJESTIC MANSION

一线江岸全景墅区

珑源一品二期【珑庭】  
即将盛启

CHUNXIANG MAJESTIC MANSION OUTWARD SUCCESS  
YOU DESERVE TO HAVE ONE

HOT LINE

8666 9888 / 8666 9666

展示中心/新昌泰坦国际大酒店一楼 http://www.zjckfd.com

## 城区交通治堵规划通过评审

新昌新闻网记者杨玉堃报道 8月13日,我县召开城区交通治堵规划评审会,省公安厅交警总队秩序处调研员、省公安交通秩序专家副组长朱共明等评审组专家和我县有关部门负责人参加评审。

今年以来,县委、县政府将交通治堵工作作为“破难攻坚六大行动”之一,明确提出“五年抓规划,三年抓计划,当年抓整治”的工作思路,并召开动员大会,扎实推进城区交通治堵工作。今年3月,县规划局委托上海同济城市规划设计研究院编制《新昌县城城区交通治堵专项规划》,要求通过规划构建城市环路系统,规划组团间道路,优化城市内外交通和城区路网,打通交通瓶颈。

评审会上,县规划局负责人作了《新昌县城城区交通治堵专项

规划(2013-2018年)》编制背景和前期工作情况说明,规划编制单位对规划方案进行了详细介绍。与会专家在现场踏勘城区道路交通情况的基础上,进行认真研究和讨论,我县有关部门负责人也提出了建设性的意见建议。会议认为,该规划基础资料翔实,指导思想明确,重点突出,符合我县当前的实际,具有较强的前瞻性和操作性,便于组织实施。最后,评审专家组提出评审意见,原则通过了该规划。

会议要求,规划部门和规划编制单位要广泛吸纳专家和部门的意见建议,进一步完善优化规划方案。



清洁家园行动系列评论之三

## 清洁家园 贵在制度落地

王玫

随着清洁家园行动的不断深入,我县各乡镇(街道)和很多行政村从建章立制着手,探索环境卫生管理长效机制,这固然是好事;不过,我们更希望这些制度不仅仅挂在墙上、写在纸上,而要一手抓制度执行,一手抓制度完善,促使环境整治的各项制度真正落地。

让清洁家园制度落地,就要强化制度的执行力,把制度不折不扣地转化为人们实实在在的行动,成为大家处事的规范和行动的准则。一些乡镇(街道)既然出台了环境卫生自查、卫生考核等制度,就要按照制度规定,做到该检查的及时检查,该考核的严格考核,不能碍于面子或囿于关系而网开一面;一些行政村既然制定了卫生保洁等制度,就应该按制度选定保洁人员,确保保洁时间和范围。笔者认为,制度只有既“上墙”又“上心”,才能发挥应有的作用;只有既“落笔”又“落地”,才能真正地管起人、管好事。

制度是否符合科学性、具有操作性,是制度落地的内在条件。因此,要让清洁家园的各项制度能真正落地,还要在健全制度上下功夫,赋予制度以“生命力”。要细化制度,对于那些仅有原则性规定、操作性不强的制度,要制订实施细则,细化具体操作;对于那些缺少程序性内容的制度,要明确谁来执行、怎样做和谁督查、谁考核。要创新制度,各乡镇(街道)、村要从解决长效管理难、投入保障难等新问题入手,善于借鉴别人的做法,结合自身的实际,形成自己的制度。要着眼大局,从运行机制、工作机制、投入机制等方面着手,形成具有系统性、长效性特点的“制度集”,从而确保清洁家园工作有人干事、有章理事、有钱办事。

清洁家园,制度是保障。只要我们不断强化制度“执行力”,赋予制度“生命力”,清洁家园工作一定能取得越来越多的实效。

## 导读

战高温 抗干旱

妇联组织三级联动送水忙  
回山镇党员干部抗旱救灾纪实

2版

高温干旱 莫忘防火

3版

## 谭志桂在新视察曹娥江流域水环境保护工作时要求 推动水环境质量全面持续改善

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日,绍兴市人大常委会主任谭志桂率主任会议成员,在新视察《浙江省曹娥江流域水环境保护条例》实施情况时强调,要坚持标本兼治、综合治理的原则,把握重点,主攻难点,着力推动曹娥江水环境质量全面持续改善,切实保障流域经济社会可持续发展。副市长冯建荣,我县领导楼建明、马永良、求子平、柴理明、吕国民等陪同视察。

按照《浙江省曹娥江流域水环境保护条例》和新三年“清水工程”计划的要求,我县紧紧围绕“水清、流畅、岸绿、景美”的总体目标,采取

截污治污、清淤疏浚、环境整治等措施,全面推进水环境保护工作,促使曹娥江流域水质持续好转,水环境质量明显改善。到去年年底,我县三江交界断面水质已连续四年被省政府考核为优秀,是全省唯一获此殊荣的县(市)。

在实地视察澄潭江水环境和梅渚污水提升泵站运行情况,并听取有关情况汇报后,谭志桂说,近年来,按照条例要求,新昌加快推进工业污染治理、城市生活污水收集、镇村生活污染和农业污染处理,全面实施清水河道建设、农村太平塘治理和河道清淤保洁,切实加大采(洗)砂专项治理和“双清”工作力度

等,曹娥江流域水环境保护工作已取得显著成效。

谭志桂指出,全面贯彻落实条例,着力推进曹娥江流域水环境质量改善,是各级政府的职责所在。今后,新昌要再接再厉,紧紧围绕产业转型升级、突出问题治理、基础设施建设、环保意识提高等重点,继续采取有力有效措施,建立完善长效管理机制,因地制宜推动曹娥江流域水环境保护各项工作落到实处,加快推动全市水环境治理目标的全面实现。

参加视察的市人大常委会主任会议其他成员,也就曹娥江流域水环境保护工作提出要求。

## 建筑工程运输车辆专项整治协调会召开

新昌新闻网记者吕建刚报道 昨日,我县召开建筑工程运输车辆专项整治协调会,讨论完善《新昌县建筑工程运输车辆专项整治实施方案》(征求意见稿),提出整治目标任务,明确各部门职责分工,以有效遏制工程车辆在运输途中抛洒滴漏等污染路面和环境现象发生。县委副书记王浩萍出席会议。

我县建筑工程运输车辆专项整治涉及建筑工地施工现场管理、建

筑渣土运输车辆整治、污染路面行为整治以及黑恶势力插手建筑渣土处置、运输整治等四方面内容,时间从今年8月到年底。在集中整治阶段,我县相关部门将集中力量对各类工地和建筑渣土处置运输情况开展检查,对违法处置、偷运乱倒建筑渣土和违法运输渣土、超限超载运输行为进行整治。

在听取与会部门、相关园区、街道的意见建议后,王浩萍说,开展建筑工程运输车辆专项整治,创建有

要求,群众有呼声,无论是从提升城市品位,还是从周边县市情况看,都势在必行,没有退路。她要求,建管、交通、交警、城管等各职能部门要按照各自职责,根据整治方案,突出车辆加盖、联合执法、源头规范、舆论宣传等重点,齐抓共管,从严从重查处和曝光一批违法行为,齐心协力抓好从源头到末端的各项整治工作,确保建筑工程运输车辆抛洒滴漏现象得到改观,城市环境和品位得到提升。

## 2013“新天仙配”浪漫之旅启幕

“新天仙配”微电影同时开机



新昌新闻网记者石磊 实习生石梦瑶报道 8月13日是我国传统节日“七夕节”,由新昌、天台、仙居、临海四地旅游局共同主办,途启网、腾讯微博等协办的2013“新天仙配”缘梦新纪元主题活动在达利丝绸世界景区浪漫启幕。省、市、县各级领导,七对情侣和爱人,微电影剧组,各大媒体等参加了此次盛典。

“新天仙配”浪漫之旅是由新昌、天台、仙居、临海四地旅游部门跨地区联手打造的黄金旅游线。启动仪式上,“新天仙配”微电影导演和演员代表表示将尽全力拍摄好微电影,向网友倾情呈现“新天仙配”浪漫之旅的魅力。四地旅游部门领导、导演和演员一起扫描二维码,显示“新天仙配”微电

影开机。省旅游局副局长方敬华宣布2013“新天仙配”缘梦新纪元主题活动启动,与嘉宾一起放飞象征美好爱情的蝴蝶,将此次盛典推向高潮。

启动仪式结束后,四地旅游部门领导参加腾讯微访谈,与广大网友进行零距离交流、分享,更好地推进“新天仙配”浪漫之旅的发展。